
Èçïèò ïî ÌÌ íà ñïîðòíèÿ áðèäæ, 22.07.2020 ã.

Çàäà÷à 1 (4 ò.) Îòêðèâà ñåâåð, îáÿñíåòå íàêðàòêî ñìèñúëà íà îáÿâèòå:

N: 1♥ �

E: 2NT �

S: 4♥ �

W: 5♦ �

Çàäà÷à 2 (4 ò.) Îòêðèâàòå 1NT ñúñ ♣ DJ2 ♦ AK82 ♥ 54 ♠ AQ92.

Ïàðòíüîðúò âè îòãîâàðÿ 2♦. Ïðîòèâíèöèòå ïàñóâàò.
Êàêâî èìà ïàðòíüîðúò âè è êàêâî òðÿáâà äà îòãîâîðèòå?

Çàäà÷à 3 (4 ò.) Êîëêî ñà ðàçïðåäåëåíèÿòà ïðè êîèòî èìàòå åäèí 5-òè

öâÿò, åäèí 4-òè öâÿò è ñåê. Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè.

Çàäà÷à 4 (6 ò.) Ñ êàðòèòå ïî-äîëó âèå ñòå çàïàä è ðàçèãðàâàòå 4♠.
Àòàêàòà íà ñåâåð å A♣.

♠ KDJT42

♥ A9

♦ A5

♣ 976

W E

♠ 763

♥ Q8654

♦ JT872

♣ �

Êàê ùå îòèãðàåòå ïúðâèòå 5 ðúöå (4 ò.)?

Ãðåøíà ëè å àòàêàòà è çàùî (2 ò.)?

Çàáåëåæêà: Íà äèàãðàìàòà ñúñ T å îçíà÷åíà 10-êà.
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Çàäà÷à 5 (4 ò.) Ïàðòíüîðúò âè (Nord) îòêðèâà 1♠, à ïðîòèâíèêúò (East)
îáÿâÿâàâà Double; âèå (South) äúðæèòå ♣ A872 ♦ K532 ♥ 5 ♠ 8432.

Êàêúâ ñëåäâà äà å âàøèÿò àíîíñ è çàùî?

Çàäà÷à 6 (4 ò.) Èç÷èñëåòå âåðîÿòíîñòà çà ðàçïðåäåëåíèå ïðè êîåòî èìà-

òå åäèí 5-òè öâÿò, åäèí 4-òè öâÿò è ñåê. Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè.

Óïúòâàíå: Èçïîëçâàéòå ïðè ñìåòêèòå Çàäà÷à 3.

Çàäà÷à 7 (4 ò.) Âèå (South) äúðæèòå ♣ AK63 ♦ 32 ♥ AQ87 ♠ J83.

Îòêðèâàòå ñ 1♣, ïðîòèâíèêúò (West) ïàñóâà, ïàðòíüîðúò âè (Nord) êàç-

âà 1♠, ïðîòèâíèêúò (East) ñúùî ïàñóâà.
Êàêúâ ñëåäâà äà å âàøèÿò ñëåäâàù àíîíñ è çàùî?

2



Ïðèìåðíè ðåøåíèÿ

Çàäà÷à 6 Âñè÷êè ðàçïðåäåëåíèÿ ïðè êîèòî èìàìå åäèí 5-òè öâÿò, åäèí

4-òè öâÿò è ñåê ñà 24.

Åäíî êîíêðåòíî òàêîâà å äà èìàìå 5 òðåôè, 4 êàðè, 3 êóïè è ñåê ïèêà.

Âåðîÿòíîñòòà çà íåãî å:

(13
5 )(13

4 )(13
3 )(13
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Òúðñåíàòà âåðîÿòíîñò å:

p = 24(13
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4 )(13
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Ïðîáâàìå ïðåñìÿòàíå íà ãîðíàòà ôîðìóëà:(13

5
)

= 13.12.11.10.9
2.3.4.5 = 13.11.9(13

4
)

= 13.12.11.10
2.3.4 = 13.11.5(13

3
)

= 13.12.11
2.3 = 13.11.2(13

2
)

= 13.12
2 = 13.6(13

1
)

= 13(52
13

)
= 52.51.50.49.48.47.46.45.44.43.42.41.40

13.12.11.10.9.8.7.6.5.4.3.2 = 17.50.7.47.46.43.7.41.4

p = 24(13
5 )(13

4 )(13
3 )(13

1 )
(52

13)
= 24.13.11.9.13.11.5.13.11.2.13

17.50.7.47.46.43.7.41.4 = 24.33.5.113.134

24.52.72.17.23.41.43.47

p = 33.113.134

5.72.17.23.41.43.47 = 1026396657
7937669495 = 0.129307054

Îêàçâà ñå, ÷å ðàçïðåäåëåíèå 5-4-3-1 ñå ñðåùà â ïî÷òè 13% îò ñëó÷àèòå!
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Ñìåòêè çà áàëàíñèðàíèòå ðàçïðåäåëåíèÿ:

p(4−3−3−3) = 4(13
4 )(13

3 )(13
3 )(13

3 )
(52

13)
= 4.134.114.5.23

17.50.7.47.46.43.7.41.4 = 25.5.114.134

24.52.72.17.23.41.43.47

p(4− 3− 3− 3) = 2.114.134

5.72.17.23.41.43.47 = 836323202
7937669495 = 0.105361303

p(4−4−3−2) = 12(13
4 )(13

4 )(13
3 )(13

2 )
(52

13)
= 12.134.113.52.2.6

17.50.7.47.46.43.7.41.4 = 24.32.52.113.134

24.52.72.17.23.41.43.47

p(4− 4− 3− 2) = 32.113.134

72.17.23.41.43.47 = 342132219
1587533899 = 0.215511756

p(5−3−3−2) = 12(13
5 )(13

3 )(13
3 )(13

2 )
(52

13)
= 12.134.113.9.22.6

17.50.7.47.46.43.7.41.4 = 25.34.113.134

24.52.72.17.23.41.43.47

p(5− 3− 3− 2) = 2.34.113.134

52.72.17.23.41.43.47 = 6158379942
39688347475 = 0.155168465

Âåðîÿòíîñò çà áàëàíñèðàíî ðàçïðåäåëåíèå:

p(bal) = 0.105361303 + 0.215511756 + 0.155168465 = 0.476041524
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